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PACKAGING 
PER FIORI 
E PIANTE
BORSE
SHOPPER
CACHE-POT 
CONTENITORI
SACCHETTI



Scopri tutte le 

ultime novità e 

tendenze online!
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TUTTE LE PIÙ BELLE 
CONFEZIONI MCC 
PER IL TUO PACKAGING

DALLA SCELTA DELLA MATERIA PRIMA 
ALLO STUDIO DELLE FORME, 
MCC PROPONE IN QUESTO CATALOGO 
I MODELLI PIU’ ESCLUSIVI!

UNA SELEZIONE DI NUOVI PRODOTTI 
FUNZIONALI CHE UNISCONO QUALITÀ E 
DESIGN. LASCIATI CONQUISTARE DALLE 
NOSTRE NOVITÀ PER DONARE CARATTERE 
ALLE TUE CONFEZIONI.
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LE NOSTRE COLLEZIONI

FELTRO 

PANNO 

JUTA 

CUBA 

DOLLY - VICENZA - LODI
LANA - MAGLIA ANITA

DECO - ASTI
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WOOD 

TNT  

  

MARGHERITA - QUADRATO
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UNIAMO LE NOSTRE IDEE 
ALLE TUE, PER CREARE 
SEMPRE MONDI NUOVI...

OGNI NOSTRO PRODOTTO 
PUÒ ESSERE INTERAMENTE 
PERSONALIZZATO IN BASE 

ALLE ESIGENZE.

RACCONTACELA E 
METTEREMO A DISPOSIZIONE 

LE NOSTRE RISORSE PER 
REALIZZARLA.

PARTI DAL PRODOTTO HAI UNA TUA IDEA?
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PERSONALIZZAZIONE

GRANDI RISULTATI 
RICHIEDONO UN LAVORO IN 
TEAM: RACCONTACI IL TUO 

PROGETTO!

LAVORO DI SQUADRA

CODICI IMBALLO PRODOTTI

Cod.: C Busta + base in cartone + forno o imbustratrice
Cod.: D Busta (forno o imbustatrice)

Imballo C busta e cartone in formato prodotto
Imballo D scelta del forno o imbustatrice in base a: max larghezza forno 43 cm.
fragilità prodotto/ottimizzazione carico produttivo
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COLLEZIONE

FELTRO 
DOLLY
VICENZA
LODI
UNA COLLEZIONE DI BORSE ROBUSTE, ALLA 
MODA ED ELEGANTI, ICONE INTRAMONTABILI 
DEL PACKAGING, ECCELLENTI PER CONTENERE 
QUALSIASI TIPO DI PRODOTTO.
DISPONIBILI IN MOLTISSIMI COLORI, TUTTE CUCITE 
E RIFINITE A MANO.
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D-BAG in Feltro Dolly
4∙ Cod. AI17-0141  Cod.Imballo D 
Dim: 25x25x25 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
6∙ Cod. AI18-0201  Cod.Imballo D 
Dim: 16x16x16 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf

D-BAG in Feltro Dolly con manici lunghi
7. Cod. PF-001  Cod.Imballo D 
Dim: 16x16x16 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
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Feltro Dolly
(Art. FD01)

100% Poliestere
Spessore 3 mm

Latte - Cod. 38

Lana - Cod. 54

Pepe - Cod. 93

Melange - Cod. 33

Fuoco - Cod. 55

Muschio - Cod. 87

Salvia - Cod. 50
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Frill Bag in Feltro Vicenza
Cod. AI18-0205  Cod.Imballo D 
Dim: 16x16x16 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf

Cod. AI18-0206  Cod.Imballo D 
Dim: 12x12x12 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
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V-Bag in Feltro Vicenza
4∙ Cod. AI18-0203  Cod.Imballo D 
Dim: 16x16x16 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf

5∙ Cod. AI18-0204  Cod.Imballo D
Dim: 12x12x12 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
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Feltro Vicenza
(Art. FV)

100% Poliestere
Spessore 2 mm

Pacifico - Cod. 47

Cielo - Cod. 59

Ardesia - Cod. 49

Atlantico - Cod. 46

Indiano - Cod. 43

Denim - Cod. 48

Acqua - Cod. 62

Pistacchio - Cod. 42

Abete - Cod. 45

Salvia - Cod. 50

Nebbia - Cod. 57

Ninfea - Cod. 58 

Violetta - Cod. 53

Melanzana - Cod. 41

Prugna - Cod. 44

Quarzo - Cod. 56

Lana - Cod. 54

Cammello - Cod. 38

Nocciola - Cod. 39

Zucca - Cod. 40

Fuoco - Cod. 54
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Shopper Cilindro
Cod. AI17-0019  Cod.Imballo D	
Dim: Ø 25x24 cm
Conf: 2 pz - Imb: 12 pz

Mini Shopper
Cod. AI17-0061  Cod.Imballo D 
Dim: 9x9x9 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Mini Shopper
Cod. AI17-0063  Cod.Imballo D
Dim: 15x14x7 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz

Mini Shopper
Cod. AI17-0062  Cod.Imballo D 
Dim: 12x12x12 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz
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Cestino S
Cod. PF-002	 Cod.Imballo D
Dim: 12x12x12 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Cestino Frill S
Cod. PF-005	 Cod.Imballo D
Dim: 12x12x12 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Cestino L
Cod. PF-004	 Cod.Imballo D
Dim: 18x18x18 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz

Cestino Frill L
Cod. PF-007	 Cod.Imballo D
Dim: 18x18x18 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz

Cestino M
Cod. PF-003	 Cod.Imballo D
Dim: 16x16x16 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz

Cestino Frill M
Cod. PF-006	 Cod.Imballo D
Dim: 16x16x16 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz
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Cestino Tulipano S
Cod. AI17-0038-46  Cod.Imballo D
Dim: 10x13x10 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Cestino Tulipano M con maniglie
Cod. PF-009  Cod.Imballo D
Dim: 12x15x9 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Cestino Tulipano M
Cod. PF-008  Cod.Imballo D 
Dim: 12x15x9 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz



24

Feltro Lodi
(Art. FL)

100% Poliestere
Spessore 3 mm

Bianco - Cod. 04

Melange - Cod. 33

Grigio Scuro - Cod. 14

Nero - Cod. 18

Grigio Chiaro - Cod. 13

Verde Mela - Cod. 51

Verde Bottiglia - Cod. 26

Verde Scuro - Cod. 29

Celeste - Cod. 09

Blu - Cod. 05

Blu Navy - Cod. 07

Turchese - Cod. 24

Rosa - Cod. 55 

Fuxia - Cod. 15

Lilla - Cod. 37

Viola - Cod. 30

Giallo - Cod. 12

Arancio - Cod. 01

Rosso - Cod. 22

Amaranto - Cod. 52

Bordeaux - Cod. 08

Latte - Cod. 38

Panna - Cod. 20

Beige - Cod. 03

Marrone Scuro - Cod. 17
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Feltro Lodi Natura
(Art. FN)

100% Poliestere
Spessore 3 mm

Muschio - Cod. 87

Oliva - Cod. 79

Lavanda - Cod. 80

Oceano - Cod. 81

Topazio - Cod. 78

Polvere - Cod. 77

Zafferano - Cod. 75

Mattone - Cod. 76

Terra - Cod. 84

Rosa Antico - Cod. 74

Amarena - Cod. 82

Rubino - Cod. 83

Lana - Cod. 54

Sabbia - Cod. 86

Bosco - Cod. 85
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Ciotola S
Cod. PF-010  Cod.Imballo D
Dim: 10x9 h7 cm - Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Ciotola M
Cod. PF-011  Cod.Imballo D
Dim: 15x14x11 cm - Conf: 8 pz - Imb: 12 cf
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COLLEZIONE

I NOSTRI BARATTOLI E SACCHETTI SONO I 
PRODOTTI PIU’ RICHIESTI PER REALIZZARE UN 
PACKAGING DI CLASSE.
IL CALORE DEL FELTRO E DELLA MAGLIA UNITI 
ALL’EFFETTO DOUBLE FACE LI RENDONO ADATTI 
AD OGNI OCCASIONE.

FELTRO LANA
MAGLIA ANITA
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BARATTOLI DOUBLE in Feltro Lana  Cod.Imballo D
Cod. AI17-0524 - Dim: Ø 15x17 cm - Risvolto 6 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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Feltro Lana
(Art. FN)

90% Lana
10% Poliestere
Spessore 5 mm

Latte - Cod. 38

lana - Cod. 54

Pepe - Cod. 93

Oliva - Cod. 79

Muschio - Cod. 87

Melange - Cod. 33

Indiano - Cod. 43

Fiamma - Cod. 40

Vinaccia - Cod. 72
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BARATTOLO BASE TONDA in Maglia Anita
6. Cod. AI17-0538  Cod.Imballo D 
Dim: Ø 15x17 cm - Risvolto 6 cm - Conf: 2 pz Imb: 24 cf

SACCHETTO BASE TONDA in Maglia Anita
5. Cod. AI17-0521  Cod.Imballo D 
Dim: Ø 24x38 cm - Risvolto 6 cm Conf: 2 pz - Imb: 24 cf 

6

5
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Maglia Anita
(Art. AN)

Indiano - Cod. 43

Melange - Cod. 33

Marrone - Cod. 17

Pepe - Cod. 93

Sabbia - Cod. 86

Rubino - Cod. 83

60% Lana
40% Miste
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COLLEZIONE

PANNO 
DECO
PER QUESTO NATALE PROPONIAMO IL MODELLO 
SHOPPER CUBE E FOREST PER UN TOCCO 
SIMPATICO, COLORATO E SPENSIERATO. 
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Stampa
680-22

SHOPPER CUBE MANIGLIA in Panno Deco Stampato
1. Cod. AI18-0223-680 - Dim: 14x19x14 cm - Conf: 4 pz - Imb: 24 cf
2. Cod. AI17-0097-680 - Dim: 25x35x25 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod.Imballo D

2

1

CUBE FOREST in Panno Deco + lamina oro
1. Cod.: AI21-124-01 - Dim.: 14x19x14 cm - Conf: 1 pz - Imb: 48 cf 
2. Cod.: AI21-124-02 - Dim.: 25x35x25 - Conf: 1 pz - Imb: 48 cf
Cod.Imballo D
	

2

1
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Panno Deco
(Art. PD)

100% Poliestere
Spessore 1 mm

Giallo Canarino - Cod. 31

Giallo - Cod. 12

Arancio - Cod. 01

Bordeaux - Cod. 08

Rosso - Cod. 22

Latte - Cod. 38

Panna - Cod. 20

Marrone Scuro - Cod. 17

Maldiva - Cod. 41

Verde Prato - Cod. 72

Verde Bottiglia - Cod. 26

Verde Scuro - Cod. 29

Bianco - Cod. 04

Grigio Chiaro - Cod. 13

Melange - Cod. 33

Nero - Cod. 18

Grigio Scuro - Cod. 14

Celeste - Cod. 09

Baby Celeste - Cod. 73

Blu - Cod. 05

Blu Navy - Cod. 07

Rosa - Cod. 35

Cipria- Cod. 71

Ciclamino - Cod. 42

Lilla - Cod. 15

Viola - Cod. 30
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Shopper Cube con Manici
Cod. PF-013  Cod.Imballo D
Dim: 25x35x25 cm - Conf: 8 pz - Imb: 12 pz 

Mini Shopper Cube con Manici
Cod. PF-014  Cod.Imballo D
Dim: 14x19x14 cm - Conf: 10 pz - Imb: 12 pz
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Barattoli in Panno Deco stampato  Cod.Imballo D 
Cod. AI17-0037 - Dim: Ø 15x17 cm - Risvolto 6 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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Panno Asti Natura
(Art. PN)

100% Poliestere
Spessore 1 mm

Muschio - Cod. 87

Oliva - Cod. 79

Lavanda - Cod. 80

Oceano - Cod. 81 Topazio - Cod. 78

Polvere - Cod. 77

Zafferano - Cod. 75

Mattone - Cod. 76

Terra - Cod. 84

Rosa Antico - Cod. 74

Amarena - Cod. 82

Rubino - Cod. 83

Lana - Cod. 54

Sabbia - Cod. 86

Bosco - Cod. 85

Panno Asti Special
(Art. PS)

100% Poliestere
Spessore 1 mm

Indiano - Cod. 43 Denim - Cod. 48 Pistacchio - Cod. 42

Abete - Cod. 45

Violetta - Cod. 53

Melanzana - Cod. 41

Prugna - Cod. 44

Cammello - Cod. 38

Zucca - Cod. 40

Fuoco - Cod. 54
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Giallo Limone - Cod. 11

Giallo - Cod. 12

Arancio - Cod. 01

Fiamma - Cod. 40

Rosso - Cod. 22

Vinaccia - Cod. 72 Bordeaux - Cod. 08

Latte - Cod. 38

Panna - Cod. 20

Beige - Cod. 03

Marrone Scuro - Cod. 17

Marrone Chiaro - Cod. 16

Maldiva - Cod. 41

Verde Mela - Cod. 51

Verde Chiaro - Cod. 28

Verde Natale - Cod. 61

Verde Scuro - Cod. 29

Verde Bottiglia - Cod. 26

Bianco - Cod. 04

Grigio Chiaro - Cod. 13

Melange - Cod. 33

Nero - Cod. 18

Grigio Scuro - Cod. 14

Baby Celeste - Cod. 73

Cielo - Cod. 39

Turchese - Cod. 24

Blu Cina - Cod. 06

Celeste - Cod. 09

Blu Navy - Cod. 07Blu - Cod. 05

Pesca - Cod. 36

Cipria - Cod. 71

Rosa - Cod. 35

Lilla - Cod. 37

Fuxia - Cod. 15

Viola - Cod. 30

Panno Asti
(Art. PA)

100% Poliestere
Spessore 1 mm
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Contenitore Double Quadrato  Cod.Imballo D
Cod. PF-040 - Dim: 25x20x25 cm - Conf: 2 pz - Imb: 12 pz 

Contenitore Double Rettangolare  Cod.Imballo D
Cod. PF-041 - Dim: 25x12x12 cm - Conf: 2 pz - Imb: 12 pz 
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COLLEZIONE

JUTA

I SACCHETTI IN JUTA MCC SONO ADATTI PER 
REALIZZARE CESTI REGALO, CONFEZIONARE VINI E 
VASETTI, PER CREARE ORIGINALI BOMBONIERE.
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Double Sac in Juta  
9. Cod. AI17-0503 - Dim: Ø 24x26 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
10. Cod. AI17-0107 - Dim: Ø 18x24 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
11. Cod. AI17-0266 - Dim: Ø 16x18 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
12. Cod. AI17-0108 - Dim: Ø 14x16 cm - Conf: 4 pz - Imb: 18 cf
Cod.Imballo D

Double Box in Juta 
13. Cod. AI17-0109 - Dim: 25x20x25 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
14. Cod. AI17-0110 - Dim: 25x12x12 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod.Imballo D

13

12

11

910 14
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Juta Calcutta
(Art. CN - Naturale
Art. JC - Colorata)

339 g/m2 - h 160  cm

Art. IC - Corda - Cod. 31Art. CN - Naturale - Cod. 32

Art. JC - JI
Nero - Cod. 18

Art. JC - JI
Verde Mela - Cod. 51

Art. JC - JI
Verde - Cod. 37

Art. JC - JI
Menta - Cod. 25

Art. JC - JI
Grigio - Cod. 33

Art. JC - JI
Rosa - Cod. 35

Art. JC
Cipria - Cod. 71

Art. JC
Fuxia- Cod. 11

Art. JC - JI
Lilla - Cod. 41

Art. JC - JI
Celeste - Cod. 09

Art. JC - JI
Turchese - Cod. 24

Art. JC - JI
Blu - Cod. 05

Art. JC - JI
Blu Notte - Cod. 07

Art. JC - JI
Arancio - Cod. 01

Art. JC - JI
Rosso - Cod. 22

Art. JC - JI
Bordeaux - Cod. 08

Art. JC - JI
Marrone - Cod. 48

Art. JC - JI
Ocra - Cod. 19

Art. JC - JI
Bianco - Cod. 04

Art. JC
Crema - Cod. 40

Art. JC - JI
Giallo - Cod. 12

Art. JC - JI
Oro - Cod. 39

Juta India
(Art. IC - Corda
Art. JI - Colorata)

305 g/m2 - h 140 cm
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Dado S
Cod. PF-015  Cod.Imballo D
Dim: 12x12x12 cm
Conf: 13 pz - Imb: 12 pz

Dado M
Cod. PF-016  Cod.Imballo D
Dim: 16x16x16 cm
Conf: 9 pz - Imb: 12 pz

Dado L
Cod. PF-017  Cod.Imballo D
Dim: 22x22x22 cm
Conf: 7 pz - Imb: 12 pz
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Cestino S
Cod. PF-042  Cod.Imballo D 
Dim: Ø 12 cm h. 7cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Cestino L
Cod. PF-044  Cod.Imballo D
Dim: Ø 24 cm h. 24cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz

 Cestino M
Cod. PF-043  Cod.Imballo D
Dim: Ø 20 cm h. 20 cm
Conf: 8 pz - Imb: 12 pz
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Porta Rosa in Iuta
Cod. PE-011  Cod.Imballo C
Dim: 17,5x88,5 cm - Conf: 6 pz - Imb: 12 pz

Porta Rosa in Carta Cuba
Cod. PF-045  Cod.Imballo C
Dim: 17,5x88,5 cm -Conf: 6 pz - Imb: 12 pz
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COLLEZIONE

CUBA

MODERNI E PRATICI BARATTOLI MULTIUSO.
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Barattolo S
Cod. PF-018  Cod.Imballo D
Dim: Ø 18 cm h. 15 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Barattolo M
Cod. PF-019  Cod.Imballo D
Dim: Ø 24 cm h. 38 cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz
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Carta Cuba
(Art. CB)

Carta Cuoio
Spessore 1 mm

Latte - Cod. 38

Rosso - Cod. 22

Rosso - Cod. 22 Muschio - Cod. 87

Verde Army - Cod. 60

Pepe - Cod. 93

Beige - Cod. 03
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COLLEZIONE

WOOD
ELEGANTI ED ORIGINALI VASSOI IN LEGNO.
LE LORO FORME PERMETTONO DI CREARE 
ALLESTIMENTI CALDI E SPECIALI.
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Tronchetto Rettangolare
Cod. PF-020  Cod.Imballo D
Dim: 18x40 cm - Conf: 10 pz - I mb: 12 pz

Tronchetto Rotondo
Cod. PF-021-01  Cod.Imballo D
Dim: Ø 23cm - Conf: 10 pz - Imb: 12 pz
Cod. PF-021-02  Cod.Imballo D
Dim: Ø 30cm - Conf: 10 pz - Imb: 12 pz
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Tronchetto Stella S
Cod. PF-022 - 01  Cod.Imballo D
Dim: 25x25cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz

Tronchetto Stella M
Cod. PF-022- 02  Cod.Imballo D
Dim: 35x35cm
Conf: 10 pz - Imb: 12 pz
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COLLEZIONE

TNT
ROBUSTI E COLORATI PRETAGLIATI A FORMA 
QUADRATA E MARGHERITA.
DISPONIBILI IN MOLTISSIMI COLORI, FACILI E 
PRATICI DA ABBINARE SONO PERFETTI PER 
OGNI OCCASIONE.
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Pretagliato Margherita
Cod. PF-023  Cod.Imballo D
Dim: Ø 40 cm- Conf: 20 pz - Imb: 30 pz
Dim: Ø 80cm- Conf: 20 pz - Imb: 30 pz

Pretagliato Quadrato
Cod. PF-024  Cod.Imballo D
Dim: 40 cm - Conf: 20 pz - Imb: 30 pz
Dim: 80 cm - Conf: 20 pz - Imb: 30 pz
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TNT
(Art. TN)

Giallo - Cod. 12

Ocra - Cod. 19

Rosso - Cod. 22

Arancio - Cod. 01

Pesca - Cod. 35

Bordeaux - Cod. 08

Panna - Cod. 20

Beige - Cod. 03

Marrone Scuro - Cod. 17

Marrone Chiaro- Cod. 16

Maldiva - Cod. 41

Lime - Cod. 27

Oliva - Cod. 79

Verde Chiaro - Cod. 28

Verde Scuro - Cod. 29

Bianco - Cod. 04

Grigio Chiaro - Cod. 33

Nero - Cod. 18

Grigio Scuro - Cod. 41

Celeste - Cod. 09

Turchese - Cod. 24

Blu Navy - Cod. 07

Blu - Cod. 05

Cipria - Cod. 71

Rosa - Cod. 21

Fuxia - Cod. 11

Lavanda - Cod. 56

Ciclamino - Cod. 42

Viola - Cod. 30
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Viale Lombardia, 51 - 20861 Brugherio (MB) ITALIA - Tel. +39.039.21.42.513
italia@mccitalia.it - vendite@mccitalia.it - sales@mccitalia.it - marketing@mccitalia.it

www.mccitalia.it

SEGUICI  SUI NOSTRI SOCIAL!

MCC ITALIA@MCC.ITALIA

SOGNA E PENSA IN GRANDE


